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Jelena Skulatsova L
From: "llja Smirnov" <smirmmov@pohjarannik.ee>
To: <je|ena.skulatsova@narva.ee? e w8
Tor o BuiEldeRIge0Y SR vERDE
Sent: 3. marts 2011. 3, 10:13

Subject: "CesepHoe noGepexbe" / uHgosanpoc
-xa CkynayeBa, nobpbliit geHb
lasera "CesepHoe nobepexbe" xoTena 6bi ¢ Balweil NOMOLLbIO y3HATb

HUXecnepyLlee.

Kakue porosopbl AelCTBUTENbHLI B HACTOSIMIA MOMEHT Mexay HapBckum

ropynpasneHueM u AO "Xeakoppacrtyc".
Urto AiBnNAeTcA 06LeKTaMu AOrOBOPOB, KakKue CPOKM UX AECTBUSA, ACHEXHLIe

oobembI?

Baw aenaptameHT yxe Hayan NoOAroToBKY K pacTOPXEHUIO CBOEro OroBOpa ¢
"Xeakoppactyc". Kak Aofro Anunocb coTpyaHUYECTBO C 3TOW KOMMYHarkHOM

¢upmon?
Ckonbko 661110 BbINNAa4YeHo el genapTaMeHToM B TeyeHue 2010 roga?
fiBnaerca nu npeanoxexnue AO "Hapea 6yccuBeoa” owytumo 6onee

BbIroO4HbLIM?

EcTb nn y Bac AaHHbIe no KonuuecTBy AOroBopoB ¢ "XeakoppacTtyc” y ApYyrux
MYHULUNANbHBLIX YYpeXaeHUn?

3apaHee 6narogapto Bac 3a otBeThl!

C Havnyywumm noxenaHusMu -
Unba CmupHoB,
HapBCKkasi pefakuvs

iILJA SMIRNOV

+372 356 6652

+372 522 9311
smirnov@pohjarannik.ee
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